
Πολιτική Κόστους και Χρεώσεων 

Στην CrowdX, είμαστε αφοσιωμένοι στην παροχή διαφανούς και δίκαιης εξυπηρέτησης στους 

πελάτες μας. Στοχεύουμε στο να διατηρούμε τα κόστη και τις χρεώσεις στο ελάχιστο, 

εξασφαλίζοντας ότι οι χρήστες μας μπορούν να χρησιμοποιούν την πλατφόρμα μας χωρίς 

περιττές χρεώσεις. 

1. Χρεώσεις και Παροχές 

Δεν επιβαρύνουμε τους επενδυτές με καμία χρέωση για τη χρήση της πλατφόρμας μας. Για 

τους Ιδιοκτήτες Έργων, ισχύουν ξεχωριστές χρεώσεις, όπως αναγράφεται στο έγγραφο που 

ονομάζεται «Κόστη και Συναφείς Χρεώσεις για Ιδιοκτήτες Έργων», το οποίο θα αποτελεί 

μέρος της συμφωνίας μεταξύ του Ιδιοκτήτη Έργου και της CrowdX. 

Η Εταιρεία και τα αρμόδια άτομα δεν θα δέχονται δώρα οικονομικής αξίας από πρόσωπα που 

έχουν σημαντικό συμφέρον στο αντικείμενο του επενδυτικού έργου. 

2. Τέλη Αδράνειας 

Δεν επιβάλλουμε κανένα τέλος αδράνειας στους πελάτες μας. Μπορείτε να έχετε πρόσβαση 

και να χρησιμοποιείτε την πλατφόρμα μας όποτε σας βολεύει, χωρίς να ανησυχείτε για πιθανές 

ποινές. 

3. Τραπεζικές Χρεώσεις 

Παρακαλώ σημειώστε ότι ενδέχεται να ισχύουν κανονικές τραπεζικές χρεώσεις για τη λήψη 

και την πραγματοποίηση μεταφορών. Αυτές οι χρεώσεις επιβάλλονται από τις τράπεζες που 

συμμετέχουν στη συναλλαγή και είναι πέρα από τον έλεγχο της CrowdX. Συνιστούμε στους 

πελάτες να εξοικειωθούν με τον τιμοκατάλογο χρεώσεων της τράπεζάς τους για να 

κατανοήσουν τυχόν πιθανές χρεώσεις που σχετίζονται με τις μεταφορές. 

4. Διαφάνεια Χρεώσεων 

Αν και η CrowdX δεν επιβάλλει άμεσα τέλη στους πελάτες, είμαστε αφοσιωμένοι στη 

διαφάνεια αναφορικά με τις χρεώσεις τρίτων που μπορεί να προκύψουν. Θα καταβάλουμε 

κάθε προσπάθεια να ενημερώσουμε εκ των προτέρων τους πελάτες μας για τυχόν τραπεζικές 

χρεώσεις ή άλλες σχετικές δαπάνες, διασφαλίζοντας σαφήνεια και ενημερωμένη επιλογή. 

5. Αναθεώρηση και Ενημερώσεις 

Ανασκοπούμε τακτικά την Πολιτική Κόστους και Χρεώσεων μας για να εξασφαλίσουμε ότι 

παραμένει εναρμονισμένη με τη δέσμευσή μας για δικαιοσύνη και διαφάνεια. Οποιεσδήποτε 

ενημερώσεις ή αλλαγές στην πολιτική μας θα κοινοποιούνται στους πελάτες μας έγκαιρα. 


